Náš obecní úřad a mateřská škola prošly revitalizací fasády

Na konci měsíce září jsme přivítali návštěvu z firmy ISOKOR, která je partnerem místní společnosti JUVERIL.  
ISOKOR jsou profesionálové v oblasti čištění a revitalizace fasád, vyrábějí čisticí a nanometrické impregnační prostředky na fasády. Kromě České republiky působí na Slovensku, v Polsku a dalších zemích. V naší obci se pustili do revitalizace fasády obecního úřadu a mateřské školy. 
Začínáme s čištěním fasády, vše potřebné na jednom místě
Ve čtvrtek, na svátek svatého Václava, rozmístila firma ISOKOR kolem úřadu svou techniku a připravila speciální čisticí prostředek, který ve formě aktivní pěny nanesla na celou fasádu. Tato aktivní pěna, jejíž hlavní složkou je čistič fasád Isokor Facade Professional, během několika minut krásně navázala mastnotu a nečistoty z provozu a zároveň neutralizovala černé a zelené skvrny na fasádě. Na některých částech fasády bylo nutné přípravek aplikovat dvakrát, na severovýchodní fasádě dokonce třikrát. Pro firmu to nebyl žádný problém, přípravek aplikovala velmi rychle a efektivně přímo ze země pomocí vysokotlakého čističe s pěnovou tryskou. Jednatel společnosti uvedl, že by velmi rád tento systém naučil ty, kteří by se chtěli čištění a revitalizaci fasád věnovat profesionálně.

"Není v našich silách obsloužit každého zákazníka v České republice. Určitě budu velmi rád, pokud se v českých regionech najdou šikovní lidé, které budu moci zaškolit a předat jim své zkušenosti. Systém revitalizací již několik let vyvíjíme tak, aby byl co nejjednodušší a nejefektivnější. Dnes jsme v situaci, kdy chceme tyto znalosti předávat dalším lidem. Péče o fasádu je důležitou součástí péče o zdraví našich domů a my v ISOKORu budeme rádi, když tuto práci bude dělat více kvalifikovaných lidí." Ing. Marek Stráňavský, ISOKOR. 
Po aplikaci čisticích prostředků jsme čekali, až odvedou svou práci. Poté je pánové z ISOKORu a JUVERILu pomocí teleskopického nářadí ze země opláchli přiměřeným tlakem vody a postup zopakovali, tentokrát s použitím přírodních čisticích roztoků z dílny JUVERILu pro dokonalé vyčištění. Po posledním opláchnutí byla fasáda proměněna k nepoznání, ale to byl teprve začátek.

Zvýraznění barvy a ochrana fasády před dalším znečištěním
V další fázi pánové z ISOKORu nanesli nanometrickou revitalizační impregnaci. Tato impregnace dále oživila barvy na fasádě a poskytla fasádě jakýsi ochranný štít. Pokud na fasádě zůstaly jemné stopy dřívějšího znečištění, díky nanometrické revitalizaci Isokor Facade Colour Revital postupně zaschnou a odfoukne je vítr nebo smyje déšť. Takto se také projeví samočisticí schopnost fasády po aplikaci nanoimpregnace Isokor.

Dlouhotrvající výsledek, který oceníte, a zářivá fasáda
Trvalo to jen dva dny a fasáda vypadá téměř jako nová. Kromě zlepšení vzhledu lze očekávat, že fasáda celkově vydrží déle, a co je důležité, nemusíme se obávat zdravotních rizik spojených se špinavou fasádou. Podle vedení společnosti ISOKOR může fasáda vydržet čistá až 10 a více let. Během této doby bude vyžadovat jen minimální péči, a to díky nanometrické ochranné vrstvě, která se na fasádu po vyčištění nanese. Tato vrstva bude odpuzovat vodu a nečistoty. Vytvoří se tak samočisticí efekt, který se projeví při silném dešti. Jelikož bude povrch udržován v suchu, lze očekávat, že se na fasádě nebudou tolik vyskytovat plísně. Společnost ISOKOR samozřejmě doporučuje sledovat, jak se stav fasády vyvíjí v čase, a v případě potřeby čištění a aplikaci nanoochrany na některých exponovaných místech opakovat. Toto čištění je obvykle mnohem snazší, protože případné nečistoty se již nemohou na fasádě pevně usadit.

"Pokud se na fasádě v příštích letech objeví nějaké nečistoty, je to především proto, že se v okolí nachází zdroj znečištění, z něhož se na povrchu fasády usazuje například prach a různé částice spojené s mastnotou z dopravy. To není žádná tragédie. Obvykle stačí silnější bouřka a samočisticí efekt se o prach i nečistoty postará. Pokud však dostatečně silný déšť nepřijde delší dobu, je vhodné fasádu preventivně opláchnout a v případě potřeby posílit nanometrický štít další vrstvou impregnace. To je stále mnohem levnější a jednodušší řešení než pozdější investice do kompletního nového nátěru budovy. Tímto způsobem lze ušetřit až 70 % nákladů na údržbu fasády." Ing. Marek Stráňavský, ISOKOR
Závěrem
Fasáda obecního úřadu byla ošetřena speciálním oživujícím nanometrickým nátěrem Isokor Facade Colour Revital a důkladně vyčištěna kombinací čisticí technologie Isokor Facade Professional a přírodního čisticího prostředku JUVERIL. 
Společnost JUVERIL nabídla, že tento projekt z velké části zafinancuje. Jako vstřícný krok nabídl ISOKOR výraznou slevu z běžné ceníkové ceny a naše obec tak získala kvalitní projekt za velmi dobrých podmínek.
